            
               О проведении профилактической недели «Жизнь! Здоровье! Красота!»
        Неделя прошла под девизом: «Здоровье - это вершина, которую каждый должен покорить сам»
  Сроки  проведения: с 7 по 11 апреля 2025г.
В рамках недели проведены следующие мероприятия:
· Организован просмотр анимационного образовательного сериала на тему здорового питания для подростков, серии подкастов для начальной школы «ЗОЖик и его друзья», проведены целевые инструктажи обучающимися   по предупреждению травматизма и несчастных случаев (в течение недели).
· Педагоги ознакомлены с материалами памятки «Простые правила: профилактика употребления табака и иной никотинсодержащей продукции среди обучающихся»
· Классными руководителями проведены ИНФОуроки безопасности с обучающимися (тематические классные часы, викторины, игры) на тему «PRO безопасность».  
· Родители учащихся ознакомлены  с материалами «МЧС - родителям и педагогам»  (брошюры, книги, буклеты, плакаты, раскраски, видеофильмы, обучающие видеоролики, мультфильмы от МЧС), с  материалами «Правила безопасности, которые нужно знать родителям (фонд «Лиза Алерт»)».
· Представители школьного волонтёрского отряда «Горячие сердца» совместно с членами ЮИД провели профилактические акции «Безопасные окна» и «Будь внимательным  на дороге».
· Учащиеся и родители ознакомлены с памяткой по правилам поведения в городе при сильном ветре и буре, по правилам поведения при возникновении опасности террористического акта.
· Организован просмотр и обсуждение  обучающих  мультфильмов: Смешарики: «Зебры в городе», «Опасные сосульки», «На тонком льду», «Опасные игрушки»;  Три котенка: «Служит для почты ящик почтовый», «Не пойдем одни к реке»;  Аркадий Паровозов: «Классики», «Качели», «Не касайтесь железных предметов» (1-5кл.)
· Проведены уроки ОБЗР по темам: «Меры предосторожности при угрозе совершения террористического акта», «Действия при эвакуации», «Обнаружение подозрительного предмета, который может оказаться взрывным устройством».
· Учащиеся старших классов посмотрели и обсудили  фильмы проекта «Киноуроки в школах России»: «Воин света», «Когда небо улыбается», «Хорошие песни» .
  Согласно плану недели классные руководители провели мероприятия, на которых говорили о здоровье человека, необходимости вести здоровый образ жизни и о последствиях вредных привычек, оказывающих непоправимый вред здоровью человека: «Профилактика несчастных случаев», «Сохраним свою осанку», «Компьютер и здоровье школьника», «Гигиена школьника», «Здоровое питание и физически активный образ жизни».  Все запланированные мероприятия прошли на позитивной ноте и несли в себе важную и полезную информацию, которая является неотъемлемой частью жизни и  здоровья человека.
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