Справка о проведении профилактической недели «Здоровая семья»
В период со 2 по 6 декабря 2024г. в школе прошла профилактическая неделя "Здоровая семья."  Девиз недели: «Моя жизнь в моих руках»
     В рамках профнедели учащиеся приняли участие   во Всероссийском онлайн-опросе молодежи, направленном на определение уровня компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции.(10-11кл.), поучаствовали в профилактическом мероприятии "Информационная палатка", акции "Танцуй ради жизни!", посмотрели и обсудили фильмы Всероссийской ассоциации "Общее дело" и проекта "Киноуроки в школах России и мира" («Экзамен», «Здесь есть душа», «Если бы не я»).                                                                     Учащиеся 9 кл. приняли участие в игре "Клуб знатоков "Разминка для мозга", а 8 и 10кл. активно участвовали в психологических тренингах.
       Главная задача недели - повышение информативности и образованности учащихся по теме. Ребята узнали о проблеме распространения ВИЧ-инфекции в мире, получили информацию  о мерах профилактики этой болезни.
        Проведенные мероприятия помогли сформировать у учащихся представление о том, что такое ВИЧ, СПИД и какие существуют способы профилактики заболевания, также помогли настроить обучающихся на ценностное отношение к собственной жизни и к семье,  на толерантное отношение друг к другу.
В профнеделе приняли участие учащиеся, родители, педагоги школы.
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