Справка о проведении профнедели «Единство многообразия»
В период с 11 по 15.11.24г. в школе прошла  профилактическая неделя "Единство многообразия", посвящённая профилактике экстремизма. Девиз недели: «Мы разные, но мы вместе!»
Открытием и закрытием  недели стало анкетирование учащихся 9-11 классов, направленное на выяснение уровня осведомлённости школьников  об экстремизме.  
В школьной библиотеке для учащихся была оформлена книжная выставка  «Сказки народов мира».   Самое активное участие школьники приняли  в акции «Ковёр желаний», в ходе которой на разноцветных стикерах написали добрые пожелания школьным друзьям и учителям, а также поделились с окружающими своими желаниями.
      Среди учащихся 1-4 классов прошёл конкурс рисунков и стенгазет «Школа – территория дружбы». Ребята 5-11классов  приняли участие в конкурсе сочинений  «Герой моего времени».
      С большим удовольствие школьники посетили виртуальные экскурсии по музеям России. Учащиеся 5-7 классов приняли участие в оформлении плаката  «Мы за мир!». Во всех классах проведены  классные часы по теме недели: «Я и другой», «Мы за мир», «В единстве наша сила!», «Мы разные, но мы вместе», «Поговорим о толерантности» и др.
      Участники театральной студии «Театр-рум» (рук. Мушакова Е.А). приняли участие  в муниципальном онлайн-фестивале «Язык – душа народа»  и заняли в нем 3 место.
Учащиеся 6-11 классов поучаствовали в тренингах «Разрешаем конфликты», «Толерантность», организованными педагогами-психологами.
       Самым ярким событием недели стал квест «Класс#ВместеДружба», в котором приняли участие учащиеся 6-7 классов.
       В течение недели в школе работали специалисты отдела Линейной полиции на транспорте г.Черемхово и инспектора ОДН МВД «Заларинский», которые провели с учащимися беседы по профилактике деструктивного поведения:  об уголовной ответственности за терроризм и экстремизм, рассказали о том, как осуществляется вербовка в экстремистские организации, показали видеоролики соответствующей тематики, а также объяснили важность соблюдения правил поведения в сети Интернет, рассказали о кибербезопасности.
       Мероприятия профилактической недели были направлены на формирование нравственных ценностей обучающихся, воспитание чувства сопереживания, доброжелательных отношений между людьми. В целом, Неделя показала, что проведенные мероприятия помогли учащимся понять, что мы живем в одном обществе, у каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели. Для того чтобы объединиться всем вместе, нам необходимо проявлять уважение  культурам, обычаям, традициям окружающих нас людей.  Учащиеся также закрепили умение выходить из конфликтных ситуаций.
Всего внеделе приняли участие: учащиеся – 582ч., педагоги – 34ч., родители – 214ч.
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