Справка о проведении профилактической недели
    В период с 9 по 13 декабря в школе прошла профилактическая неделя «Равноправие». Девиз недели: «С законом в дружбе жить - счастливым в жизни быть»
   В рамках недели были проведены следующие мероприятия:  
· VIII Всероссийский тест на знание Конституции РФ (9-11кл.)
· «Давайте поиграем» (онлайн-обзор достопримечательностей Иркутской области).
· Классные часы: «Конституция - основной закон страны», «Права человека и гражданина», «Конвенция о правах ребёнка», «12 декабря – День Конституции» и др.
· Просмотр мультфильма о правах ребёнка  «Мир без границ»
· Онлайн-консультации  родителей учащихся/законных представителей по темам:  «Детское воровство: шалость или преступление?», «Поговорим с детьми о ценностях» (ознакомление с материалами сайта «Растим детей.рф»)
· Просмотр и обсуждение фильма «Спасибо» проекта «Киноуроки в школах России и мира»
· Проведение викторины «Права детей» 5кл.
· Деловая игра «Под защитой закона» 6г кл.
· Распространение памяток и буклетов среди учащихся «Права и обязанности ученика», «Виды проступков», «Знай права, соблюдай обязанности».
· Классные  родительские собрания «Права и обязанности подростка»
· Онлайн-тестирование педагогов на знание конституции РФ.
· Оформление стендовой информации по правовой защищённости учащихся.
    Неделя правовых знаний «Равноправие» прошла в соответствии с планом. В течение недели учащиеся получали и закрепляли представление о правах и обязанностях человека.  Все мероприятия недели были направлены на формирование правовой культуры, развития правомерного поведения и вызвали  у  учащихся большой интерес.
     Анализируя проведённую работу, можно сделать выводы: в ходе недели обучающиеся узнали и закрепили представления о правах и обязанностях детей, учились применять полученные правовые знания при ситуациях, где были обозначены противоправные действия. Проведение недели позволило успешно выполнить поставленные задачи: повысить информированность участников образовательного процесса об основных правовых аспектах современного общества, а также способствовать развитию правовой осознанности у школьников.
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